



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## В Орловской области обнаружено тело ранее пропавшей малолетней Виктории Гнедовой



Следственными органами Следственного комитета России по Орловской области при участии следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра Следственного комитета Российской Федерации) в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 18 июня 2021 года в селе Казарь Залогощенского района Орловской области 9-летней Виктории Гнедовой, при проведении грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в подвале многоквартирного дома на глубине обнаружен схрон, в котором находилось тело потерпевшей в одежде, позволившей ее идентифицировать.

В настоящее время следователями проводился осмотр места происшествия, запланировано



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

назначение судебно-медицинской, медико-криминалистической и молекулярно-генетической экспертиз.

Подозреваемый в совершении преступления местный житель задержан следователями, в отношении него проводятся необходимые следственные действия и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

Следователи детально разберутся во всех обстоятельствах произошедшего. Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате СК.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1610335>